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1.セミナー概要

日時：2014年 3月 21日（金）10：30～12：00 

会場：コンケン大学

a. 講師：東京医科歯科大学大学院医歯学総合研究科う蝕制御学分野

     田上 順次教授

講義タイトル：Creating our future 

b. 講師：東京医科歯科大学大学院医歯学総合研究科歯周病学分野

     和泉 雄一教授

 講義タイトル：Periodontitis and Cardiovascular Diseases: The Link and Relevant 
Mechanisms
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2.写真
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3.セミナースライド

Creating our furture 

Junji TAGAMI 
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4.聴講者による評価(フォーム) 

LECTURE EVALUATION FORM 
Professor Junji TAGAMI 

On March 21, 2014 : 15.15-16.00 P.M. 
Lecture on “Creation Our Future" 

At the Faculty of Dentistry, Khon Kaen University, Thailand 

Please take a minute or two to complete this questionnaire by ticking your response to 
the statements. 

Strongly
Agree Agree Disagree Strongly 

Disagree

1. The choice of topic was relevant me.

2. The Lecturer had  
a) good knowledge of subject

b)Presented it well

3. There was sufficient opportunity for 
open discussion/questions.

4. Did the Lecturer meet your 
expectations?

5. Overall, I would rate this session as 
being

Excellent Good Average Poor

6. Do you wish the Lecturer to be invited 
here again?

Yes No 

7. Any comments?



23 

聴講者による評価結果（グラフ）

1. The choice of topic was relevant me. 

2. The Lecturer had  
a) good knowledge of subject b)Presented it well

3. There was sufficient opportunity for open discussion/questions.

strongly 
agree
93%

agree
7%

disagree
0% strongly 

disagree
0%

strongly 
agree
93%

agree
7%

disagree
0% strongly 

disagree
0%

strongly 
agree
79%

agree
14%

N/A
7%

disagree
0%

strongly 
disagree

0%

strongly 
agree
86%

agree
14%

disagree
0%

strongly 
disagree

0%
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4. Did the Lecturer meet your expectations? 

5. Overall, I would rate this 
session as being 

6. Do you wish the Lecturer to be invited here again? 

Excellent
93%

Good
7% Average

0%
Poor

Yes
100%

No
0%

strongly 
agree
79%

agree
21%

disagree
0%

strongly 
disagree

0%
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5.セミナースライド

Periodontitis and Cardiovascular Diseases: The 

Link and Relevant Mechanisms 

Yuichi IZUMI 
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6.聴講者による評価（フォーム） 

LECTURE EVALUATION FORM 
Professor Yuichi IZUMI 

On March 21, 2014 : 10.30-11.30 A.M. 
Lecture on “Periodontitis and Cardiovascular Disease z The Link and Relevant" 

At the Faculty of Dentistry, Khon Kaen University, Thailand 

Please take a minute or two to complete this questionnaire by ticking your response to 
the statements. 

Strongly
Agree Agree Disagree Strongly 

Disagree

1. The choice of topic was relevant me.

2. The Lecturer had  
a) good knowledge of subject

b)Presented it well

3. There was sufficient opportunity for 
open discussion/questions.

4. Did the Lecturer meet your 
expectations?

5. Overall, I would rate this session as 
being

Excellent Good Average Poor

6. Do you wish the Lecturer to be invited 
here again?

Yes No 

7. Any comments?
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聴講者による評価結果（グラフ） 

1. The choice of topic was relevant me. 

2. The Lecturer had  
a) good knowledge of subject                   b)Presented it well 

3. There was sufficient opportunity for open discussion/questions. 

strongly agree
100%

agree
0%disagree

0%

strongly 
disagree

0%

strongly 
agree
75%

agree
25%

disagree
0%

strongly 
disagree

0%

strongly 
agree
92%

agree
8%

disagree
0%

strongly 
disagree

0%

strongly 
agree
92%

agree
8%

disagree
0%

strongly 
disagree

0%
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4. Did the Lecturer meet your expectations? 

5. Overall, I would rate this session as being 

6. Do you wish the Lecturer to be invited here again? 

Excellent
83%

Good
17%

Average
0%

Poor
0%

strongly 
agree
92%

agree
8%

disagree
0%

strongly 
disagree

0%

Yes
100%

No
0%


